



В Сорочинске погашают задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Птицефабрика «Родина»



8 августа 2018 года следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Птицефабрика «Родина», расположенного в Сорочинском городском округе (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

Незамедлительно после возбуждения уголовного дела сотрудниками следственного управления проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрошен учредитель ООО «Птицефабрика «Родина» Рыбин Сергей Сергеевич, с целью установления точного размера задолженности по заработной плате назначена бухгалтерская судебная экспертиза. На настоящий момент заработная плата частично выплачена 30 работникам фабрики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Сотрудниками следственного управления выполняются все необходимые следственные мероприятия, направленные на восстановление прав работников. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1247917/folder/1048783>